Návrh plánu kontrolnej činnosti
na  I. polrok  2012



     V zmysle zákona  NR SR č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, predseda kontrolnej komisie obce  Štvrtok na Ostrove  predkladá obecnému zastupiteľstvu na  schválenie 


NÁVRH  PLÁNU  KONTROLNEJ ČINNOSTI  NA I. POLROK  2012                         


· Kontrola vedenia a nakladania s pokladničnou hotovosťou, dodržiavanie platných predpisov  za I. štvrťrok 2012, kontrola dodržiavanie zákonnosti, hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami.

· Kontrola plnenia príjmov a čerpania výdavkov rozpočtu obce k 30.06.2012, dodržiavania zákona o rozpoč. pravidlách.

· Kontrola vybavovania sťažností, petícií v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

· Kontrola výdavkov - čerpanie rozpočtu - Materská škola Štvrtok na Ostrove  za             I. polrok 2012.


Okrem uvedenej kontrolnej činnosti môžu byť vykonané kontroly, o ktoré  kontrolnú komisiu  požiada obecné zastupiteľstvo a kontroly mimo plánu kontrolnej činnosti, vykonané na základe vlastného rozhodnutia  kontrolnej komisie a predovšetkým z dôvodu novelizácie právnych predpisov resp. iných podnetov k výkonu kontroly.

Predložený plán kontrolnej činnosti musí byť v zmysle § 18 ods. 1b/ najneskôr 15 dní pred prerokovaním v zastupiteľstve zverejnený spôsobom obvyklým.  

Vo Štvrtku na Ostrove, dňa 02.01.2012




                                                                      Ing. Karol Kállay
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