SPRÁVA

O KONTROLNEJ ČINNOSTI ZA ROK 2015
V zmysle zákona č.369/1990 Zb. v znení zák. č.369/2004 Z.z. je hlavná kontrolórka  obce povinná predkladať obecnému zastupiteľstvu Správu o kontrolnej činnosti za uplynulý rok, do 60 dní po uplynutí kalendárneho roka, za ktorý sa správa predkladá. Výkon kontrolnej činnosti na každom stupni je súčasťou systému riadenia a nakladania s verejnými prostriedkami. 
Kontrolná činnosť v roku 2015 bola vykonávaná v súlade so zákonom č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení a v súlade so zákonom č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Celkový rámec kontrolnej činnosti bol určený Plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 2015 a Plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2015, pričom kontrolná činnosť bola zameraná na:
-výkon kontrolnej činnosti

-výkon iných odborných činností, najmä spracovanie odborných stanovísk v súlade so 

 zákonom č, 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.
1. Výkon kontrolnej činnosti
V zmysle príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obednom zriadení v z.n.p. vykonáva hlavná kontrolórka kontrolnú činnosť, ktorou sa rozumie kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov, kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, kontrola vybavovania sťažnosti a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce, kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva, kontrola dodržiavania interných predpisov obce a kontrola plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.
Kontrolnej činnosti podľa zákona podliehajú kontrolované subjekty, ktorými sú:
· obecný úrad

· rozpočtové organizácie zriadené obcou
· a iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce alebo ktorým bol majetok obce prenechaný na užívanie, a to v rozsahu dotýkajúcom sa tohto majetku 

· osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné finančné výpomoci, či nenávratné finančné výpomoci podľa osobitného predpisu v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami.
Hlavná kontrolórka v roku 2015 vykonala 5 kontrolných akcií. Prierezová štruktúra uskutočnených následných finančných kontrol (ďalej len „kontrola“) bola nasledovná:
5 kontrol na obecnom úrade
Všetky kontroly som vykonávala v súlade so zákonom, výsledky kontrol boli predložené polročne v správe o kontrolnej činnosti.
2. výkon iných odborných činností
Okrem výkonu kontrolnej činnosti hlavná kontrolórka obce v hodnotiacom období spracovala:
Stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Štvrtok na Ostrove za rok 2014
Správu o kontrolnej činnosti za rok 2014
Plán kontrolnej činnosti za I. polrok 2015
Plán kontrolnej činnosti za II. polrok 2015
Vo Štvrtku na Ostrove, dňa 29.02.2016
                                                                            Ing. Nora Dohoráková
                                                                              Hlavná kontrolórka
