Správa o výsledku následnej finančnej kontroly
za I. polrok 2015

Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky obce Štvrtok na Ostrove v  I. polroku 2015 bola vykonávaná v zmysle zákonov č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite v znení neskorších predpisov a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.
Miesto výkonu kontroly:  Obecný úrad  Štvrtok na Ostrove 

Kontrolované obdobie: I. polrok 2015 

Kontrolná činnosť bola zameraná na :

1. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva (podľa §18d ods.(1) zákona č.369/1990 Zb.)
2. Následná finančná kontrola zameraná na príjmovú časť rozpočtu obec, položka dane za  špeciálne služby – za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Bod. č.1

K pravidelným činnostiam hlavného kontrolóra patrí aj kontrola plnenia uznesení z jednotlivých zasadnutí obecného zastupiteľstva. Kontrola plnenia uznesení prijatých  obecným zastupiteľstvom  bola vykonaná za obdobie od 01.01.2015 do 30.06.2015. 

V sledovanom období obecné zastupiteľstvo zasadlo 6-krát. V rámci nich prijalo  64 uznesení.

Ku dňu vykonania kontroly plnenia uznesení bolo zistené, že všetky uznesenia prijaté v I. polroku 2015 sú splnené okrem: 
· uznesenia č. PL-1/2015-X -  uzatvorenie nájomnej zmluvy  na nebytové priestory v suteréne kultúrneho domu, ktoré sú využívané na športové činnosti. Športovci by mali záujem o kompenzáciu nájomného za vykonanie úprav, konkrétne za výmenu okien v používaných miestnostiach. Pán starosta ich požiadal o predloženie cenovej ponuky. Do zasadnutia OZ nepredložili konkrétny návrh. Z uvedeného dôvodu OZ znovu neprerokovalo návrh nájomnej zmluvy.
· uznesenia č. PL-4/2015-III - pripraviť prípadnú zmluvu s novým investorom – Benovum s.r.o. , resp. s farnosťou Štvrtok na Ostrove o prevzatí stavebných objektov v zmysle Územného rozhodnutia č. Š 2014/079/004 a neskorších stavebných povolení. Prevzatie stavieb je podmienené kolaudačným rozhodnutím. Termín prevzatia stavby SO 02, SO 03, SO 05 a SO 06 má byť uskutočnený najneskoršie do  7 pracovných dní po nadobudnutí právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia. Starosta obce vyzval Benovum s.r.o. a RKC farnosť ŠnO  už dvakrát o zaujatie konkrétnych stanovísk ohľadne prevzatie stavieb. Do dnešného dňa neboli doručené konkrétne stanoviská dotknutých. Prípad zatiaľ nie je uzavretý.

Vyhodnotenia prijatých úloh z predchádzajúcich  zasadnutí boli vykonávané  starostom obce pravidelne. Z výsledku vykonanej kontroly vyplýva, že schválené uznesenia obecného zastupiteľstva sú plnené priebežne.
Bod č. 2
Kontrola príjmovej časti rozpočtu v položke 133 013 – poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. 
Kontrolou bolo zistené:

A/ Objektívny stav kontrolovaných skutočností

1.  Personálne a technické zabezpečenie správy daní a poplatkov

Správu daní a poplatkov vykonáva jedna zamestnankyňa obecného úradu. Evidencia o daniach a daňovníkoch je uskutočňovaná pomocou programu KORWIN firmy DATALAN. 
2. Plnenie príjmov rozpočtu obce – z poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
V položke 133 013 príjmovej časti rozpočtu obce Štvrtok na Ostrove za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2015 bola schválená čiastka vo výške 32 200,- €. Skutočný príjem  za I. polrok 2015 bol vo výške 30.764,12 eur t.j. rozpočet je naplnený na 95,54 % 
3. Vyhľadávanie
Podľa VZN sa pri vyrubení poplatku za fyzické osoby vychádza podľa údajov z centrálnej evidencie obyvateľov – fyzické osoby na trvalý pobyt a prechodný pobyt. Podľa údajov z evidencie obyvateľov sa sledujú úmrtia osôb príp. narodené osoby, prisťahované a odsťahované osoby z obce Štvrtok na Ostrove. Pri vyrubení poplatku sa tiež vychádza z evidencie vlastníkov nehnuteľnosti.
4. Postup obecného úradu pri výkone správe daní a  poplatku
Výška poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v roku 2015 bola stanovená VZN č. 3/2014 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Štvrtok na Ostrove schváleného uznesením č. PL-I./2014-VII zo dňa 12.12.2014.
Predpis poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady za rok 2014 bol vo výške

28 601,28 €. K 31.12.2014 boli uhradené poplatky vyrubené v roku 2014 vo výške 28. 601,28 € (nedoplatok za rok 2014 je 917,28 € ).
Obec nedoplatky postupuje na vymáhanie externému právnikovi, ktorý rieši ďalší postup vymáhania pohľadávky prostredníctvom exekútora.
Následnou finančnou kontrolou bolo zistené, že postup správcu dane pri vyrubení  miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady je správny a vedie aj k  včasnému a úplnému vymoženiu a zabezpečeniu nedoplatkov.

V Štvrtku na Ostrove, dňa: 01.09.2015

                                                                             Hlavná kontrolórka

                                                                               Nóra Dohoráková

