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Obec Štvrtok na Ostrove - Csallóközcsütörtök Község                                                                                                                                                                          930 40 Štvrtok na Ostrove č. 454
OZNÁMENIE

TESTOVANIE COVID19, II. kolo
Obec Štvrtok na Ostrove Vám týmto oznamuje, že pre testovanie obyvateľstva na ochorenie COVID-19 sa bude realizovať v sobotu 7.11. a v nedeľu 8.11.., a to v  kultúrnom dome, od 8,00 do 20,00 hodiny. (prestávka v testovaní je v časoch 12,00-13,00 a 17,00-17,30., posledný odber sa uskutoční o 19,30)

V mene obce odporúčame nasledovnú účasť na testovaní:

V sobotu: ulice: Alžbetínska, Balvania, Bielokrížna, Cintorínska, Čakanská, Funduš, Gazdovský rad, Hlavná ulica, Dolný diel, Hubická cesta, Jarčeky a Jozefínska ulica. 

V nedeľu: Horný diel, Malá cesta, Miloslavoská ulica, Poľná, Slepá, Šamorínska cesta, Školský rad Školská ulica, Nárayho, Méryho, ul. Sv. Jakuba, Veterná i Želiarska.

Na základe skúseností z 1. kola testovania Vás žiadame o dodržanie stanovených odberných dní, aby sme predišli situácii, že v sobotu sú hodinové čakacie doby, v nedeľu len minutové...
                   Mgr. Őry Péter    
 

           Starosta 
