V súlade s ustanovením § 18d ods. 1, písmeno b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov hl. kontrolórka obce Štvrtok na Ostrove predkladá obecnému zastupiteľstvu na schválenie 

PLÁN KONTROLNEJ ČINNOSTI 

NA I. POLROK 2022
Kontrolná činnosť bude vykonávaná najmä v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a príslušných právnych predpisov vyťahujúcich sa na príslušné predmety kontrolnej činnosti.

Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky v I. polroku 2022 bude realizovaná v kontrolovanom subjekte, konkrétne: v OcÚ 
A) Kontrolná činnosť v súlade s ustanovením § 18d ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.

1. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva v I .polroku 2022
2. Kontrola stavu záväzkov v obci za rok 2021
B) Mimoriadne kontroly v súlade s § 18f ods. 1 písm. h) zákona č. 369/1990 Zb. vykonať, okrem uvedenej kontrolnej činnosti môžu byť vykonané kontroly, o ktoré požiada obecné zastupiteľstvo, starosta a kontroly mimo plánu kontrolnej činnosti, vykonané na základe vlastného rozhodnutia a predovšetkým z dôvodu novelizácie právnych predpisov resp. iných podnetov k výkonu kontroly.   (§ 18 f ods. 1 písm. h)   zákona  o  obecnom  zriadení  č. 369/1990 Zb.).  

C) Výkon ostatnej kontrolnej činnosti
1. Vypracovanie odborného stanoviska k záverečnému účtu 2021
2. Vypracovanie správy o kontrolnej činnosti za rok 2021
3. Vypracovanie plánu kontrolnej činnosti za II. polrok 2022
4. Vedenia centrálnej evidencie sťažnosti a petícii v obci Štvrtok na Ostrove podľa zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach v znení neskorších predpisov  a zákona č. 85/1990 Zb.  o petičnom práve v znení neskorších predpisov a spôsob ich vybavovania.
D) Iné činnosti

Účasť na zasadnutiach  obecného zastupiteľstva

Účasť na seminároch, vzdelávanie
Návrh bol zverejnený dňa 25.11.2021
Spracovala:

Ing. Nóra Dohoráková

hlavná kontrolórka 

Vo Štvrtku na Ostrove, dňa 25.11.2021
